

隊長續約穩住李城軍心

隨李斯特城創造英超冠軍奇蹟的法國防守中場簡迪日前轉投車路士，令人擔心挖角潮將嚴重影響這支神奇黑馬新球季的戰績。主帥雲尼亞里昨收到好消息，就是隊中32歲中堅隊長韋斯摩根續約到2019年，穩住「李城」軍心。摩根上季與賀夫組成中堅黃金搭檔，還曾攻入莫勝球全取3分，暫代表「狐狸」上陣196次入了8球。另球隊昨晨友賽作客反勝英甲牛津聯2:1，雲帥賽後坦言盼望是役有上陣但沒入球的馬列斯能留隊。

■記者 梁志達



■韋斯摩根(左)有上陣對牛津聯。路透社

葡足勳帥山度士續約4年

葡萄牙足總19日發表官方聲明，表示已與現任主帥費蘭度山度士續約4年，他將繼續率隊征戰2018年世界盃和2020年歐國盃。據葡媒透露，合同到期的山度士收到來自中國的一份高年薪報價，而他最終還是選擇繼續執教葡足。今年61歲的山度士先後在葡萄牙和希臘的多家球會執教。2014年9月接過葡足教鞭後，山度士帶領球隊在本月結束的2016年歐國盃首次奪得隊史上的首個冠軍。

■新華社



■費蘭度山度士(中)捧起歐國盃獎盃。美聯社

英媒指祖記已拒首次報價 紅魔挖普巴 傳遭索價1.1億



■曼聯似乎決意要買回保羅普巴。法新社

曼聯今夏決心簽回昔日白白「送給」祖雲達斯的保羅普巴，英國傳媒透露，「紅魔」為買下這位法國國腳好波之人，已出到8700萬英鎊外加1300萬、即共為9800萬至1億英鎊的天價轉會費。不過，英國《衛報》報道，「祖記」已拒絕這次報價，強調沒達到1.08億英鎊(約11億港元)不放手，索價令人咋舌。另外，曼聯來華踢熱身賽的名單雖有桑馬達，但盛傳領隊摩連奴已為他開出條件——想不被賣走就需接受只踢三分之一賽事的安排。



哥帥減薪教曼城?

執教西甲時曾有「牙齒印」的摩連奴和哥迪奧拿將在英超繼續過招，之前哥帥入主曼城之初，英國傳媒指其年薪高達2100萬英鎊，這是足球教練界的薪酬歷史紀錄。不過英國《太陽報》昨透露，哥帥在曼城的實際年薪為1200萬英鎊，比他之前執掌德甲拜仁慕尼黑時還少了300萬英鎊。

雖然底薪減了，但哥帥的合約中有獎金條款，只要領軍奪得英超或歐聯冠軍便能多獲數百萬英鎊的獎金。綜合歐洲傳媒消息，摩連奴執教曼聯的年薪為1500萬英鎊，若按此說法，摩帥是當今足壇最高薪的主帥。

■綜合外電

英國和意大利主流傳媒均證實，曼聯和祖記高層已為普巴轉會一事商談中，《衛報》指紅魔出價8700萬外加1300萬英鎊的浮動轉會費，共為1億英鎊，意大利《天空體育》則透露，曼聯的報價為8500萬英鎊。

然而據《衛報》所言，祖記要求紅魔出價1億英鎊外加800萬英鎊的浮動轉會費，即合計達1.08億英鎊，假如成事，11億港元將超越加里夫巴利以10億港元身價加盟皇家馬德里的轉會費世界紀錄。《米蘭體育報》報道，隨祖記四奪意甲冠軍的普巴已向會方表達了離隊的意願。

桑馬達想留低只能踢1/3賽事?

至於曼聯熱傳會被清洗的名單上，在車路士時已被摩連奴賣走的桑馬達一直被視為



■桑馬達昨天透過社交網用中文跟中國球迷打招呼。網上圖片

曼聯來華大軍名單無伊巴

另外，曼聯日前公佈了中國行的25人大軍名單，新加盟的瑞典神鋒伊巴謙莫域(伊巴)獲延長休假，榜上無名，而比他更遲結束本屆歐盃征程的前鋒朗尼和門將迪基亞則有照隨隊來華。紅魔明晚會在上海友賽德甲多蒙特，25日移師北京撼曼城。

■記者 梁志達

巴塞開操 準備續約蘇神



■巴塞射手蘇亞雷斯(左二)熱身。法新社

上季西甲和西班牙盃雙冠王巴塞羅那昨天開操，是西甲強隊中最遲開操之師。參加了歐國盃和美洲洲國家盃的大部分球員還未歸隊，另下月踢奧運足球賽的球員也不在大本營，主帥安歷基在巴塞第3年的首日訓練，就只有10名球員可供調遣。

在首訓中，在百周年美洲盃早出局的烏拉圭前鋒「蘇神」蘇亞雷斯有隨巴塞備戰，據報巴塞已開出僅次於美斯及跟尼馬相同的隊內第二高薪，跟這位兩個球季已為巴塞轟入了84球的超級射手續約。

有人留則有人走，綜合西班牙傳媒所言，巴塞將要清洗一線隊中的七名球員，較具名氣的是巴西翼衛艾迪安奴、守將蒙度亞和比利



■巴塞心口繼續是「卡塔爾航空」。網上圖片

時後衛華美倫，尤其後者受傷時間太多，加上烏姆迪迪的加盟，隊中已無華美倫的位置。

續約心口贊助1年

另外，經一波三折後，卡塔爾航空在巴塞賣的心口廣告終得以繼續，雙方日前續約1年到2017年，據報巴塞會收到3500萬歐元(約3億港元)贊助費。

■記者 梁志達

傳多蒙特對拮舒賀爾尼

今夏有後衛曉姆斯、中場米希達利恩和根度簡離隊，多蒙特急補兵源，昨天傳出，他們已同禾夫斯堡方面達成3000萬歐元的轉會費共識，將可簽入德國國腳前鋒舒賀爾尼。

細加素因傷退出西班牙奧運隊

據美國傳媒報道，連續兩屆奧運隨西班牙奪得男子籃球銀牌的NBA孟菲斯灰熊正選中鋒馬克加素(細加素)，因腳傷未癒已決定退出下月展開的奧運大軍。

拿度 卡雲迪殊為備戰奧運棄賽

西班牙網球好手拿度和英國單車名將卡雲迪殊，為更好地備戰下月的巴西奧運會，已分別退出了即將舉行的多倫多網球大師賽和正進行的環法單車賽。

■卡雲迪殊今屆環法贏得了4個分站冠軍。美聯社

菲比斯首擔任奧運隊長

之前有傷的牙買加飛人保特棄戰緊接周日上演的國際田聯鑽石聯賽倫敦站100米跑，但照有參加200米。另美國「飛魚」金牌泳手菲比斯將首任美國奧運泳隊的隊長。

英超修例嚴打鬧球證

英超昨修例嚴打鬧球證的行為，包括對球證出言不遜可直接領紅牌，以及若有兩人以上圍球證則至少一人會領黃牌。另英超升班馬般尼從英甲查爾頓簽入今屆歐國盃的冰島中場國腳貝古蒙臣。

■貝古蒙臣

■記者 梁志達

利物浦簽入德甲中堅卡拉雲

英超利物浦昨晚宣佈，落實以傳約550萬歐元轉會費從德甲奧格斯堡買入30歲愛沙尼亞國腳中堅卡拉雲(Ragnar Klavan)。卡拉雲為愛沙尼亞國足上陣了112次，「成為這家令人驚嘆的球會之一員，我感到很榮幸。」卡拉雲說：「英超是世上最具吸引力的足球聯賽，有很多令人讚嘆的球員在這裡，這就是足球的家。」利物浦今夏已簽入翼鋒沙迪奧奧文尼和門將卡利奧斯，而1月時敲定的守將祖爾馬迪普和中場馬高古積今夏也正式報到。

■記者 梁志達



■卡拉雲轉戰英超。利物浦Twitter

巴西備戰奧足 主帥：依賴尼馬



■尼馬(右)在看戰術板。法新社

巴西奧運男子足球隊昨天展開首課操練，為一洗近兩年接連在國際大賽失威之頹風，加上在自己地頭出戰劍指隊史上的首面奧運金牌，一眾森巴23歲以下年輕球員和佔用「超齡名額」的王牌射手尼馬都積極備戰。新任主帥米卡利坦言，他不介意全隊依賴尼馬，「我會十分倚賴尼馬的，哪會有教練不想尼馬在隊中？別人說太倚賴尼馬非好事，但我認為什麼時候，我都會希望尼馬在。」

■記者 梁志達

意足新教頭：巴神在十字路口

意大利足總日前宣佈，由該國老牌教頭雲杜拉接掌意足兵符，簽約2年，目標是殺出有西班牙在內的2018年世界盃歐洲區外圍賽G組。「能執教世上最好國家隊之一的意大利是值得驕傲之事，」雲杜拉說。他又坦言在利物浦和AC米蘭繼續失因而失去意足位置的前鋒「巴神」巴洛迪利正處十字路口。雲杜拉曾執教包括森多利亞、卡利亞里、烏甸尼斯、拿玻里和維羅納等球隊，2011年接掌拖連奴，2013/14年領軍取得意甲第7，亮相歐霸。

■記者 梁志達



■雲杜拉(左)成為意足新帥。新華社